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НАУКОВІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОЇ 

ПОЛІТИКИ 

 

Сучасна комплексна вагома податкова політика залежить від низки 

економічних, політичних і соціокультурних факторів суспільства і є засобом 

різкого розподілу і перерозподілу загального вітчизняного національного доходу і 

бюджету, забезпечення економічного розвитку і підтримки соціальної політики. 

Вона може організувати формування тих соціально-економічних аспектів та інших 

позаекономічних аспектів податкової політики, якими користуються багато 

сучасних дослідників [1]. На думку В. Онищенка, «Податкова політика – це 

система заходів держави у сфері податкового регулювання», але автор показує, що 

зміст і мета податкової політики визначаються соціальними, економічними та 

політичними факторами розвитку суспільства. Соціально-економічна система 

суспільства, і стратегічні завдання, також визначають розвиток національної 

економіки щодо соціальної групи, повноваження та міжнародні зобов'язання у 

фінансовому секторі». Іншими словами, можна сказати, що оподаткування, з 

одного боку, визначається загальним ставленням держави до питання 

економічного регулювання, з іншого – впливає на концепцію регулювання. 

Основними суб'єктами державної податкової політики є діючий Президент 

України, українська Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України на чолі з 

прем’єр міністром та платники податків. Об'єктом національної податкової 

політики є податкова система України. На нашу думку, необхідно враховувати 

також інтерес платника податків. Слід зазначити, що саме стаття 4 Податкового 

кодексу України визначає важливі основні принципи діючого податкового 

законодавства України, деякі з яких пов’язані із засадами формування податкової 

політики. Рівність і толерантність до податкової дискримінації [2]. Тому деякі 

принципи української податкової системи узгоджуються із загальними або 

класичними економічними принципами. Принципи податкової політики в Україні 

можна згрупувати графічно (див. рис. 1). 



Фінансове забезпечення сталого розвитку: збірник наукових праць кафедри фінансів ім. С. І. Юрія 
Західноукраїнського національного університету. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. Вип. 3. Том 1. 

 

143 
 

 
 

Рис. 1. Характеристика основних принципів податкової політики [1]. 

 

Таким чином, якщо взяти до уваги сучасний стан реалізації податкової 

політики, то можна побачити, що податкові надходження відіграють важливу роль 

у плануванні бюджетів різних рівнів, а це означає, що завдання податкової 

політики щодо забезпечення формування фінансових ресурсів практично не 

виконується. 
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